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Ulohy na cviceni

G1 Pro kterd x € R konverguji nasledujici fady? VySetiete intervaly stejnomérné, popi. lokalné stejnomérné
konvergence a rozhodnéte, ve kterych bodech je soucet fady spojity.
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Vysledky

G1 Ozna¢me vzdy f, jako n-ty ¢astecny soucet fady a f jako bodovou limitu posloupnosti { f;, } nen. Mnozinu,
pro jejiz kazdy prvek z existuje lim,, f,(x) a plati lim,, f,(x) < oo, chdpeme jako definiéni obor f.

2) Dy = (1,5), fu = fna Dy, b) Dy =R\ {0}, fu=t/f na (—o0,e] a [,00), ¢) Dy = B, fu = f na Dy,
d) Dy =R, f, lo:? fnaDys e) Df =1[0,00), fu=2fmnaDg f) Dy =R, f, IOZCK' f na Dy,

¢) Dy =R, fo=f na Dy, h) Dy =R, fu = f na D;.

Pro vSechna o € {a,b,c, ..., h} plati f, € C(Dy,).

G2a) 3, b)0,c) L.

leohy na doma

H1 Vysetrete mozny definiéni obor a obor spojitosti funkce f, pokud je zaddna jako
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a) f(z) = Zarctg" z, b f(z)= Z ﬁ
n=1

H2 Pro kterd = € [0,00) konverguje néasledujici fada? VySetfete stejnomérnou a lokélné stejnomérnou
konvergenci tady
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